
Zápis ze zasedání Akademického senátu Fakulty 
informatiky 
konaného dne 8. 2. 2017 od 14:00 v místnosti B517 FI 

Přítomní členové senátu 
František Blahoudek, Ivana Černá, Vlastislav Dohnal (přišel v průběhu bodu 2), Michal 
Kozubek, Barbora Kozlíková, Mojmír Křetínský, Lukáš Ručka, Jan Strejček Vladimír Štill 

Hosté 
Jiří Barnat, proděkan pro studijní programy, statutární zástupce děkana; Pavel Matula, 
proděkan pro bakalářské a magisterské studium; Andrea Suzovičová 

Program 
1. Výše poplatků spojených se studiem pro akademický rok 2017/2018 
2. Různé 

Zápis 

1. Výše poplatků spojených se studiem pro akademický rok 2017/2018 
Proděkan Matula přednesl návrh na výši poplatků souvisejících se studiem, konkrétně šlo o 
poplatky za přijímací řízení v českém a anglickém jazyce, a poplatek za studium v cizím jazyce. 
Výše poplatků zůstala stejná jako v předchozím roce. Nikdo z přítomných senátorů neměl k 
návrhu připomínky a návrh byl schválen všemi přítomnými senátory. 

2. Různé 
Vzhledem k úpravě univerzitních předpisů bylo třeba ustanovit permanentní obvodní volební 
komisi. Bylo navrženo využít poslední obvodní komisi ve složení Vlastislav Dohnal (předseda), 
František Blahoudek a Lukáš Ručka jako permanentní volební komisi. S tímto návrhem všichni 
senátoři souhlasili. Předseda senátu složení komise oznámí předsedovi senátu MU. 
 
Dále proběhla diskuse ohledně změn vnitřních předpisů fakulty s ohledem na nový 
vysokoškolský zákon. Bude třeba minimálně rozdělit volební a jednací řád senátu na dva 
samostatné dokumenty, volební řád a jednací řád, přičemž jednací řád předkládá přímo senát 
FI (volební řád předkládá vedení FI). Dále proběhla diskuse ohledně návrhů změn ve statutu a 
bylo rozhodnuto, že by Vlastislav Dohnal měl obnovit činnost senátní komise pro změnu statutu 
a souvisejících dokumentů. Předseda senátu přepošle podklady ke změnám připravené 
rektorátem všem senátorům. 
 



Zapsal Vladimír Štill 
Dne 15. 2. 2017 provedl kontrolu Jan Strejček (předseda AS FI) 


